

# 一疗程最多花费540元,已在海南、新疆等地应用 国产新冠口服药临时性纳入医保

上个月底在国内刚刚获批的首款国产新冠小分子口服药阿兹夫定片,已开始得到应用。11日晚间,复星医药宣布,其联合真实生物响应各地政府需求,紧急调配阿兹夫定片驰援全国多地抗疫,近日已陆续运抵河南、海南、新疆等地。

记者12日从国家医保局了解到,按照基本医保有关规定,为更好保障诊疗需求,凡被列入新冠肺炎诊疗方案的药品,可以临时性纳入医保支付范围。

## 定价每瓶270元 一个疗程最多花费540元

目前阿兹夫定片的定价已明确,相较于目前已上市的新冠治疗药物,该药价格具有较大优势。按照各地医保挂网价格,阿兹夫定片定价每瓶270元,每瓶35片,每片1mg。

在治疗新冠过程中,阿兹夫定片获批的适应症是用于治疗普通型新型冠状病毒肺炎成年患者。其用法用量为空腹整片吞服,每次5mg,每日1次,疗程至多不超过14天。如果按照最多服用14天来算,一个疗程最多花费约540元。

9日,国家卫生健康委办公厅、国家中医药局办公室发布通知称,根据国家药监局附条件批准阿兹夫定片增加治疗新型冠状病毒肺炎适应症注册申请的审批意

见,为进一步完善新型冠状病毒肺炎抗病毒治疗方案,经研究,将该药纳入《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(第九版)》,因此参保患者使用该药时医保基金可按规定予以支付。

## 临床试验显示 该药可以达到临床优效结果

支持阿兹夫定片作为新冠药物上市申请的关键Ⅲ期注册临床试验显示,该药可以显著缩短中度的新型冠状病毒感染肺炎患者症状改善时间,提高临床症状改善的患者比例,达到临床优效结果。在抑制新冠病毒作用方面,也可抑制新冠病毒的活性。从安全性来看,该药总体耐受性良好,不良事件发生率与安慰剂组没有差异,未增加受试者风险。在真实应用中,该药抗击新冠病



毒的疗效如何,仍有待进一步验证。

值得一提的是,目前全球已获批的另外一款新冠口服药——辉瑞的Paxlovid屡次被传出服用后有复阳现象。对于复阳原因,市场仍争论不休,并没有统一的说

法,有观点认为是病毒特点所致,也有人认为跟服用疗程不够有关。有别于辉瑞的Paxlovid属于蛋白酶抑制剂,阿兹夫定片属于RdRp抑制剂。

据中央电视台、中新网报道

# 男子持枪闯FBI与执法人员交火被击毙 在特朗普被“抄家”后曾扬言报复“杀死FBI人员”

一名持枪男子当地时间11日上午试图闯入美国联邦调查局(FBI)辛辛那提市分局访客安检区,随后在逃离中与执法人员对峙交火,最终被击毙。美国联邦调查局辛辛那提市分局当晚发表声明说,该男子逃离后在俄亥俄州威尔明顿市附近遇到执法人员,对峙中双方交火。联邦调查局相关部门正在调查评估这起枪击事件。

## 被击毙男子

### 可能参加了去年国会山骚乱

美国联邦调查局辛辛那提市分局在声明中说,目前尚不清楚该男子持枪闯进辛辛那提市分局的动机。据媒体援引执法部门消息人士的话报道,联邦调查人员正在审查他是否与美国极右翼团体有联系。另有媒体报道,该男子或曾于2021年1月6日出现在国会山骚乱现场。

美国联邦调查局局长克里斯托弗·雷当天发表声明说,针对联邦调查局等执法部门的暴力和威胁是危险的,应引起所有美国人关注。美国联邦调查局人员8日突击搜查前总统特朗普位于佛罗里达州棕榈滩的住所海湖庄园,美国司法部及联邦调查局随后遭到特朗普及其支持者质疑和抨击。

特朗普的律师向美国媒体透露,调查人员带走了十余个箱子,搜查令显示他们正在调查特朗普2021年1月卸任总统离开白宫时将一些机密文件带到海湖庄园的相关行为。

## 美国媒体报道 或与特朗普被“抄家”有关

另据美国全国广播公司(NBC)网站



瑞奇·希费尔

的报道,被击毙的这名男子不仅是美国前总统特朗普的支持者,而且就在特朗普因涉嫌违法将白宫的文件存放在自己家中而于8日被FBI“抄家”后,还在网上发帖公然威胁要持枪实施报复,“杀死FBI人员”。

据报道,这名尝试闯入FBI办公室的男子名叫瑞奇·希费尔,他准备从FBI办公室的访客检查中心闯入办公大楼时触发了警报。希费尔驾车逃跑,FBI执法人员封锁了周边地区,还一路驱车对希费尔进行追捕。

令人吃惊的是,希费尔并没有投降的意思,反而一度将车停下,一边利用车子做掩体,一边向追捕他的FBI执法人员开枪。报道说,这场交火对峙持续了6个小时左右。当希费尔再次向FBI执法人员开枪时,被执法人员击毙。

## 延伸

### FBI要找的文件 与核武器有关?

美国《华盛顿邮报》当地时间11日援引知情人士的说法报道称,与核武器有关的机密文件,是FBI8日搜查特朗普海湖庄园时要寻找的物品之一。报道称,机密信息专家认为,这次不寻常的搜查凸显了美国政府官员对可能被特朗普带回海湖庄园的机密文件存在泄露可能的深切担忧。

美国司法部部长梅里克·加兰当地时间11日表示,他亲自批准了对特朗普私人住所海湖庄园进行搜查,司法部已经向法院提出申请,公开有关搜查令。

此前,美国媒体援引美国共和党议员班克斯的话说,特朗普“已经下定决心”参加2024年总统大选。据报道,班克斯于当地时间9日晚会见了美国前总统特朗普。与此同时,拜登方面也宣布,准备2024年再度参选美国总统,并誓言要击败特朗普。

# 韩国政府公布名单 三星掌门李在镕获特赦 前总统李明博未列其中



据人民网消息 据韩联社报道,韩国政府12日公布“光复节”特赦名单,三星电子副会长、三星集团掌门李在镕获得特赦并恢复其参与商业经营的权利。

2021年1月,李在镕因行贿案二审获刑两年半。法院认定,李在镕向朴槿惠及其亲信崔顺实行贿86.8亿韩元(约合5100万元人民币),以换取政府支持他继承三星集团经营权。“光复节”特赦名单中,前总统李明博被排除在外。李明博现年80岁,2020年因贪污受贿等罪名被判有期徒刑17年。

1945年8月15日,朝鲜半岛从日本殖民统治下获得解放,这一天在朝鲜半岛被称为“光复节”。

## 公示

本人李静华,身份证号为:230102196207274323。现为位于香坊区电碳厂周边棚改项目征收范围内的一处房屋主张权利人,房屋喷号A2-3,房屋建筑面积68.93平方米,该房屋为本人所有,房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公示期为三天(2022年8月13日至2022年8月15日),如有异议,请自本公告之日起三日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收事务中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区房屋征收事务中心,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82103831。